
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. szeptember 18. -  Évközi 25. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  Ám 8,4-7  1Tim 2,1-8 
      Lk 16,1-13 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Annáért, születése alkalmából, hálából (dédanyja) 
Berden Istvánért (Kristóf Júlia)  
11:00 Wohlfart Anna szeretteiért (Anna) 
Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért 

(szülei, nővére, és gyermekei) 
Szoldatits Erzsébet felgyógyulásáért (Juresits Katalin) 
Kuhár Anna felgyógyulásáért (Szendi Ica) 
újszülött Annáért, hálából (dédanyja) 
Engyel Sylvie-ért és Istvánért, 29. házassági évf. 
(család) 
Bródi Lajosné felgyógyulásáért 

(sógornője Bródy Józsefné) 
Berden Istvánért (felesége és családja) 
Vida Magdolnáért (családja) 
Hétfő (19)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Kedd (20) Koreai szent vértanúk 
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szerda (21) Szent Máté apostol és evangélista 
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
7 PM a magyar politikusok megtéréséért 
Csütörtök (22) Boldog Sitjar Fortiá Tamás 

áldozópap és  társai vértanúk 
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Péntek (23) Pietrelcinai Szent Pio 
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szombat (24) Szent Gellért püspök és vértanú 
7:30 for world peace 
for holiness in families  

for Etelka and Pál 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for the wellbeing and intentions of Ivan Jeganathan 

and family 
 

 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy mindenki hozzájáruljon a közjóhoz 
és egy olyan társadalom építéséhez, amelynek 
középpontjában az emberi személy áll. 
Evangelizációs: Hogy a keresztények a szentségek 
vétele és a Szentírásról való elmélkedés által egyre 
inkább tudatában legyenek evangelizációs 
küldetésüknek. 
 

 
 

Keresztelő: Preston Cabral, Tamas Krisztian 
Temetés: Berden István (82) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (18) Lángos vásár, alatta „A Vasorrú 
Bába három hajszála” a Lángosgyúrók előadásában 
Szerda (21) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Péntek (23) Pax Romana este 8-kor 
Szombat (24) Magyar Iskola, Cserkészet a St. Edward 
Catholic School épületében  Baba Mama Klub 10-kor  
Vasárnap (25) gyűjtés a kanadai Egyház javára  
Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése  
Karitász Díszebéd; jegyrendelés ($25): 416-493-5133 
(Molnár Nóra). Jegyárusítás vasárnap az irodával 
szemben. Menü: sült kacsa és sült disznóhús, 
petrezselymes krumpli, piros káposztasaláta és Rigó 
Jancsi sütemény 
29. Rózsafüzér készítés 6:30-kor 2. Irodalmi Délután 
12:30-kor: „A forradalom és szabadságharc sokszínű 
ábrázolása a magyar költészetben”  Life Chain 
Sunday a Bayview és Sheppard sarkán 2-3 között 4. 
Házasok Klubja 1-kor 7. KFT gyűlése 1-kor 9. KFT 
közös áldozása és reggelije  Süteményvásár Böjte 
atya árváinak a javára 11. Rózsafüzér készítés 6:30-
kor 14. Fejér megyei Szent György kórház kórus 
koncertje a templomban este 7-kor 15. Szüreti Bál este 
6-kor. 

 

Nem szolgálhattok Istennek és a mammonnak. 
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HÍREK 
 Ünnepi szentmisét mutat be Thomas Collins bíboros 
szeptember 29-én, csütörtök este 7 órakor a Szent 
Mihály Katedrális újraszentelése alkalmából, 65 Bond 
Street, Toronto. 

 Elsőáldozási és bérmálkozási felkészítők 
hamarosan indulnak, jelentkezni lehet az irodán: 
elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, bérmálkozásra 
14 éves kortól. 

 A Magyar Ház programjaiból: A MAGTV családi 
rendezvénye: Pesti srác voltam 56-ban (okt. 9)  
Bácska-Bánáti Bál (okt. 15)  Gálaest az 56-os 
szabadságharcosok tiszteletére (okt. 22)  Jubileumi 
megemlékezés az októberi forradalomról (okt. 23). 

 A Házasok Klubja ismét megrendezi a Szüreti Bált 
október 15-én. Jegyrendelés Varga Emmánál: 416-
225-9024, jegyfelvétel vasárnaponként, október 2 & 9, 
az irodával szemben 10–12 között. Felnőtt $35, diák 
$20, gyerek (6-12) $8, 5 év és fiatalabb gyerekeknek 
ingyenes. Menü: székely káposzta, sertéssült, rántott 
csirke, burgonya, saláta, krémes, kávé. Szinkron 
zenekar. A Házasok Klubja segítséget kér a terítésben 
és a konyhában pénteken és szombaton, október 
14&15, reggel 9-kor. Az érdeklődők hívják Varga 
Emmát: 416-225-9024. 

 A Magyar Nemzeti Táncegyüttes fellépése az 
1956-os Forradalom 60. évfordulója emlékére: Spirit of 
Hungary - Revolution and Roots in Dance and Music. 
Vasárnap, október 16, este 6-kor. Részletek az angol 
hírnökben.  

 Október 27-30 között csendes, meditációs 
lelkigyakorlat lesz Ancasterben.  Részvételi díj: $280.  
Csoportmegbeszélés szeptember 22-én este 7-kor a 
templomban. További információért az érdeklődők 
hívják az irodát.     

 A vasárnapi perselypénz összege augusztusban 
$12,030 volt. Az egyházmegyei "World Mission 
Sunday" gyűjtésre $320-t kaptunk. Köszönjük a 
nagylelkű adakozást. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 
Berden István emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, 
Barbolyás Erzsébet, Benczik György és Lívia, Benczik 
Zoltán és Erzsébet, Birinyi György és Irén, Cih Joseph 
és Margaret, Collard Lois, Dala Imre, Deutsch Ili és 
Lajos, Diosady Levente és Klári, Drenko M., Elek 
Rozina, Engyel Gyula és Terézia, Engyel Gyula Jr, 
Farkas Ágnes, Fodor Irén, Göncz Mária, Hári Piroska, 
Házasok Klubja, Hermann József és Ann, Horváth 
Zoltán és Ilona, Juretic család, Karitász, Kocsis Ferenc 
és Katalin, Kocsis Joseph és Margit, Kopácsi Magda 
és George, Kökényesi John és Júlia, Kökényesi John 
és Liz, Lajos Ferenc, Lakatos Veronika és Steve, 
Lecsek Margaret, Meszesán Erzsébet, Molnár Magda, 
Palatics Olga és Gyula, Pável Marika, Pickó József és 
Mária, Radocsay Mihály és Anna, Ritter Teréz, Rozinka 
Steve és Rose, Sepa Ilona és Erzsébet, Simonka 

család, Szele Julianna, Sztanyó László, Takács Frank 
és Erzsébet, Tóth Károly és Ilona, Toth Rozalija, Varga 
Emma, Wohlfart Anna, Zydron Margit. 
 

Ferenc pápa: hirdetni az evangéliumot 
mindenkinek, félelem és kishitűség nélkül. 

Isten igéje megmutatja nekünk, hogy Isten küldi 
azokat, akiket megszólít. Isten megszólította 
Ábrahámot, és azt mondta nekik: „Menj ki földedről, 
rokonságod közül és atyád házából arra a földre, 
amelyet mutatok majd neked.” (Ter 12,1) Mózest is 
megszólította az Úr, és küldte őt, hogy vezesse ki Isten 
népét Egyiptomból (Kiv 3,17). Jeremiásnak is ezt 
mondja az Isten: „Menj el, ahova csak küldelek.” (Jer 
1,7) 

Ma is megszólít minket Jézus: „Menjetek és tegyetek 
tanítvánnyá minden népet!” (Mt 27,19) Minden 
keresztény hivatott arra, hogy elvigye az evangélium 
világosságát azokhoz, akik még nem részesedtek 
benne. 

Az evangélium öröme az evangélium hirdetésére 
indítja a tanítványokat. A hetvenkét tanítvány, akiket 
Jézus küldött, megtapasztalták ezt az örömöt (Lk 
10,17). Jézus maga „felujjongott a Szentlélekben” (Lk 
10,21), amikor e tanítványok beszámoltak neki 
missziójuk sikeréről. Az öröm jelzi, hogy az evangélium 
hirdetése gyümölcsöző. 

Isten igéjének ereje kiszámíthatatlan. Olyan mint az 
elvetett mag, mely magától növekszik (Mk 4,27). Az 
egyháznak el kell fogadnia az Isten igéjének ezt az 
erejét, mely meghalad minden számítgatást. 

Életfontosságú az egyház számára, hogy ma is útnak 
induljon, és hirdesse az evangéliumot mindenkinek, 
félelem és kishitűség nélkül. 

Az evangélium öröme mindenkinek szól. Senki sincs 
kizárva. Ezt hirdették már a betlehemi angyalok is: „Ne 
féljetek, íme nagy örömet hirdetek nektek, melyben 
része lesz az egész népnek!” (Lk 2,10) 

A vándorló egyház evangéliumhirdető tanítványok 
közössége, akik tudják, hogy az Úr kezdeményezte az 
evangélium hirdetését, és ezért mi is bátran 
indulhatunk, megragadhatjuk a kezdeményezést, 
megszólíthatunk másokat, felkereshetjük az 
elmaradozókat, kiállhatunk az útkereszteződésekre és 
szeretettel köszönthetjük a kivetetteket, szavakkal és 
tettekkel részt vesz az emberek mindennapi életében, 
áthidalja a távolságokat, ápolja az életet, törődik az 
elvetett maggal, és nem türelmetlenkedik a konkoly 
növekedése miatt. 

Krisztus tanítványa kész egész életét rátenni az 
evangéliumra, és kész még a vértanúságra is. Célja 
azonban nem az, hogy ellenségeket kreáljon, hanem 
hogy az emberek befogadják az evangéliumot, és 
megmutatkozzék annak felszabadító és megújító ereje. 

Az evangelizáló közösséget öröm tölti be, és tudja, 
hogy miképpen kell és lehet mindenkor örvendezni 
(Ferenc pápa „Evangelii gaudium” kezdetű apostoli buzdítása 
nyomán). 



 

KÖNYÖRGÉSEK       szeptember 18. 

1. Imádkozzunk Preston Cabral és Tamás 
Krisztián újonnan megkereszteltekért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, 
keresztszüleiktől, és ettől az egyházközségtől 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Rozinka 
Rosemaryért, DeRoth Lászlóért, Pál 
Margaretért, és Sinyi Sally-ért 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Rácz Aladárért, Somogyi 
Margaretért, és Berden Istvánért. 


